

长春市举行第37个教师节庆祝大会 100名“我身边的好教师”荣誉亮相

“城市晚报直播间”全程直播 全市教师及广大网友线上收看

培根铸魂,坚定理想信念;
启智润心,尽展师者风采!
在“赓续百年初心,担当育人使命,努力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人”红底白字巨型条幅映衬下的会场庄严肃穆,充满浓郁的节日气氛……9月8日,长春市庆祝第37个教师节大会暨“我身边的好教师”先进事迹报告会在吉林省宾馆热烈举行。

在庆祝第37个教师节大会上,长春市2021年100名“我身边的好教师”盛装亮相,红花掩映笑脸,白衣丰盈气质,充分展示了长春教育新时代人民教师的魅力与风采。

在“我身边的好教师”先进事迹报告会上,来自七所学校的七位老师情绪高涨,饱满真情,声情并茂地讲述着一个感人至深的教育故事,把自己平凡的成长历程和伟大的教育情怀演绎得淋漓尽致。

此次大会通过“城市晚报直播间”全程直播,全市数万教师及广大网友相聚云端在线收看,时时把对人民教师的崇敬爱戴之情和节日祝福之意通过文字和表情在直播间刷屏留言点赞,线上线下同庆第37个教师节的火热互动蔚为壮观。



长春市委副书记、市委教育工作小组组长徐晗为“我身边的好教师”颁发荣誉证书并合影留念

表彰仪式: 培根铸魂的师者楷模

此次教师节大会最大亮点是长春市2021年100名“我身边的好教师”盛装亮相,老师们胸前佩戴着大红花,映衬着脸上幸福的笑容,洁白的衬衣尽显朴实无华的高雅气质,充分展示了长春教育新时代人民教师的魅力与风采。

长春市委副书记、市委教育工作领导小组组长徐晗在大会上讲话,同时他向全市广大教师和教育工作者致以节日的问候和崇高的敬意;大会由长春市副市长赵显主持。

长春市委教育工作委员会书记,市教育局党组书记、局长黄宪显宣读了《中共长春市委教育工作委员会关于表彰长春市2021年“我身边的好教师”荣誉证书的100名教师,是长春市广大教师的优秀代表,他们中既有倾尽爱心、精心育人的老教师,也有初入教坛、勇于创新的教学新秀,他们热爱教育、情系学生、为人师表,充分体现了人民教师献身教育、甘为人梯的崇高境界,集中代表了人民教师任劳任怨、呕心育人的可贵品质,为全市教师树立了榜样。

在与会领导为100名“我身边的好教师”颁发荣誉证书后,长春市教育局副局长董妍庄严领誓,100名“我身边的好教师”代表长春市全体教师重温教师誓词。

长春市第一实验小学的少先队员们为教师们精彩献词,浓情表达了长春学子对老师的尊敬和赞颂之情。

大会号召,全市广大教师和教育工作者要以他们为榜样,学习他们坚定的政治信仰,博大的教育情怀,高尚的师德风范,扎实的专业素养,学而不厌,诲人不倦,为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人作出贡献。

事迹报告: 启智润心的大爱情怀

在表彰仪式后进行的“我身边的好教师”先进事迹报告会上,来自七所学校的七位老师情绪高涨,饱满真情,声情并茂地讲述着一个感人至深的教育故事,把自己平凡的成长历程和伟大的教育情怀演绎得淋漓尽致。



长春市教育局副局长董妍领誓重温教师誓词



长春市第一实验小学少先队员为教师们献词

长春职业技术学校汪洪青老师作《不忘初心记党恩 立德树人铸师魂》报告、德惠市同家乡苇塘村小学张成敏老师作《扎根农村初心如磐》报告、东北师范大学附属实验学校李桦老师作《自强不息 育人不倦》报告、榆树市第一实验幼儿园李清洋老师作《爱化甘露 润蓓蕾 满园春色馈园丁》、吉林省孤儿学校高淑范老师作《用爱撑起孤儿的一片蓝天》报告、长春汽车工业高等专科学校孙雪梅老师作《做一名幸福的工匠之师》报告、长春市一三七中学李德龙老师作《一次援疆行 一生民族情》报告……引发全场共鸣。

报告结束后,全场起立高唱《歌唱祖国》,长春市庆祝第37个教师节大会暨“我身边的好教师”先进事迹报告会在歌声中圆满落幕。

赓续百年初心,担当育人使命……长春教育人励精图治、发扬蹈厉、矢志不渝,长春教育谱写立德树人、为党育人、为国育才新篇章……

《城市晚报全媒体记者 沈雪峰 报道 摄》

新华时评

辛苦了,老师!

王明玉

老师,一声感恩的称呼,也是一份深切的期待。感恩老师教授我们的学识,期待老师带给我们更多人生营养。第37个教师节到来之际,向每一位老师道一声“您辛苦了!”

“一个人遇到好老师是人生的幸运,一个学校拥有好老师是学校的光荣,一个民族源源不断涌现出一批又一批好老师则是民族的希望。”这一评价道出了教师职业的崇高。无论是成就个人梦想还是实现民族复兴中国梦,都需要高质量的教育事业作坚实支撑。

最新统计数据显示,我国教师队伍已达1792.97万人,一年增加了60.94万人。这一数字说明,教育事业吸引了越来越多有理想、有行动力的年轻人投身其中。

高质量教育需要学为人师、行为世范的好老师。时代呼唤老师们坚定理想信念,丰富自身学识,创新教育方法,涵养道德情操,做顺应时代潮流、满足国家需要、深受学生欢迎的“大先生”。

教师用知识点亮学生梦想,更教给他们学习的方法、处事的道理。于是,孩子们有了应对人生路上挑战的底气和能力,拥有人生出彩的可能。那些奋斗基层的教师中,有的把全部身心扑在学生身上,有的拿出微薄收入资助贫困学生,有的牵着学生的手过急流、走险路……他们用一言一行,诠释了什么是甘于奉献、什么是责任担当,进而引导学生懂得“做什么样的事”“怎样做一个大写的‘人’”。

爱是教育的本质,培根铸魂离不开心与心的交融。“校长妈妈”张桂梅,她把自己的全部情感和温暖倾注到学生身上,让山区女孩摆脱命运的束缚,飞向梦想的远方。“倾尽全力、奉献所有,‘九死亦无悔!’”道出她对孩子的关爱、对教育事业的热爱,更诠释着一名教师对民族、对党、对国家和人民的忠诚。

百年大计,教育为本;教育大计,教师为本。广大教师牢记为党育人、为国育才使命,立德树人,潜心治学,开拓创新,当好学生成长的引路人,培养出更多合格的社会主义建设者和接班人,民族未来大有希望!

《新华社北京9月9日电》



100名“我身边的好教师”荣誉亮相



扫二维码
看教师节
直播回放